
Erratum

Notice

Tourbière-Saint-Jean-Est Nature Reserve — Recognition

Natural Heritage Conservation Act
(Chapter C-61.01)

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 4 octobre 2023,
155^e année, numéro 40, page 4739.

The French version of this notice should have read:

«**Avis**

Loi sur la conservation du patrimoine naturel
(chapitre C-61.01)

Réserve naturelle de la Tourbière-Saint-Jean-Est — Reconnaissance

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 23 août 2023,
155^e année, numéro 34, page 3901.

À la page 3901, on aurait dû lire «municipalité régionale de comté de D’Autray» plutôt que «municipalité régionale de comté D’Autray».

The English version of this notice should not have been published in the *Gazette officielle du Québec*, Part 2, 4 October 2023, Volume 155, No 40, page 2581, since it had already been published in the 23 August 2023 edition, No. 34, page 2031.

106540